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ATA DA (5ª) QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

(3ª) TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL.  

Aos quatro dias do mês de março, do ano de dois mil e dezenove (04/03/2019), às 19h30min, sob a 

Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, 1º vice-presidente Jose Antônio J. dos Santos, 1º Secretario Edivar 

Luiz Lampugnani, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, Laercio de Aguiar, Sivair Jose Alves, Thiago 

P. Moreira, Uesnei Cleiton da Silva e Zelindo Franskoviak, constatou o numero legal de quórum, invocou a 

proteção de Deus, fez-se um minuto de silencio pelo falecimento da senhora Nilza e da neta de dona Tereza, 

declarada aberta a sessão, solicitou do edil Uesnei para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 

trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (4ª sessão ordinária), lida as correspondências recebidas e 

as proposições constantes da pauta de publicação do seguinte: Of.06/Presidente da Câmara; Of. 045/Prefeito; 

Of. 022/Semusa; Of. 57, 58 e 61/Semec; Of.09/Semosp; Of. 126/MP-RO;  INDICAÇÃO Nº 10 e 12/Jose 

Antônio; Nº 11/Aldair; Nº 13/Sivair; Nº 14/Uesnei; Nº 15/Uesnei e outros; REQUERIMENTO Nº 07/José 

Wilson; REGIME DE URGENCIA ao Projeto de Lei 04/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA 

DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE (24.000,00 convenio Semec)”; 

REGIME DE URGENCIA ao Projeto de Lei 05/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT FINANCEIRO NO ORÇAMENTO 

VIGENTE (5.417,02 sobra convenio)”; REGIME DE URGENCIA ao Projeto de Lei 06/Executivo que 

“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT 

FINANCEIRO NO ORÇAMENTO VIGENTE (11.628,47 sobra convenio)”; PRIMEIRA VOTAÇÃO 

Projeto de Lei 49/2018/Executivo que “DISPÕE SOBRE A CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DE 

ILUMINAÇÃO PUBLICA (Cosip)”. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) o edil 

Jose Antônio justificou sua proposição e lamentou as condições de abandono que se encontra o Terminal 

Rodoviário. O edil Edivar comunicou a visita do Deputado Expedito Neto no próximo sábado, lamentou as 

condições das ruas, falou do abandono da rodoviária. ORDEM DO DIA Requerimento 07 foi aprovado em 

única votação pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade; Projeto de Lei 04, 05 e 

06/2018 foram aprovados o Regime de Urgência pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por 

unanimidade e tramitados para as Comissões temáticas; Projeto de 49/2018 foi solicitado pedido de vistas 

pelo edil Uesnei, que colocado para votação foi aprovado. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com 

aparte) fez uso da palavra Uesnei saudou o publico e justificou sua proposição, questionou o aumento da 

criminalidade nos últimos dias no município, lamentou o furto de fios da iluminação publica da Avenida 

Brasil, parabenizou as mulheres pelo dia, manifestou seu pesar a família do pastor Paulo pelo falecimento de 

sua esposa e a dona Tereza pela perda de sua neta. Aldair lamentou a falta de médico no município, os casos 

de furtos nos últimos dias, falou ainda sobre o aumento de energia, parabenizou as mulheres, foi aparteado 

pelo edil Jose Antônio. Thiago lamentou as condições das estradas, os alunos perdendo aulas, e o descaso do 

órgão responsável pela manutenção, desejou a todas as mulheres felicitações pelo seu dia, foi aparteado pelos 

edis Zelindo e Aldair. Jose Antônio comentou sobre a falta de médico e o valor pago pelo plantão, falou sobre 

maquinários liberados através de recurso de emenda parlamentar e relatou nome do politico, foi aparteado 

pelos edis Uesnei e Aldair. Sivair justificou sua proposição e falou a necessidade em corrigir valor de plantão 

medico e técnicos de enfermagem, falou das condições das estradas, parabenizou as mulheres, foi aparteado 

pelos edis Thiago e Jose Antônio.  Edivar convidou aos edis para reunião com o Deputado Expedito Neto no 

próximo dia 09, falou das estradas em estado critico e da falta de interesse do governo do estado para 

recuperar, comentou sobre boatos envolvendo sua pessoa de um suposto abaixo assinado, foi aparteado pelo 

edil Thiago. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, transmitida via redes 

sociais, agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o 

Presidente.  


